
cas y del Procedimiento Administrativo Común.

–Número de expediente: 268/05.

–Nombre y apellidos: «Imagen Pública Limitada, C. B.».

–Domicilio: Calle Laredo, número 9 - Santander.

–Resolución: Multa de 250 euros.

«Examinado el expediente sancionador número: 268/05
instruido a «Imagen  Pública Limitada, C. B.», titular del
establecimiento denominado «PIL», de Santander, se han
apreciado los hechos que figuran a continuación:

Primero: En denuncia practicada por la Policía Local de
Santander, se hacía constar que el establecimiento per-
manecía abierto al público a las 4,55 horas del día 15 de
octubre de 2005 con 9 clientes en su interior.

Segundo: Acordada por la Secretaría General de la
Consejería de Presidencia, Ordenación del Territorio y
Urbanismo la iniciación de expediente sancionador el día
29 de noviembre de 2005, se dio traslado del acuerdo y de
los hechos al interesado a través del Boletín Oficial de
Cantabria número 2 de fecha 3 de enero de 2006. Dentro
del plazo de audiencia que le fue concedido, no formuló
alegaciones.

La valoración jurídica de los hechos expuestos es la
siguiente:

Primero: De conformidad con el artículo 37 de la Ley
Orgánica 1/1992, de 21 de febrero, y 17.5 del Real
Decreto 1398/93, de 4 de agosto, que aprueba el Regla-
mento del Procedimiento para el Ejercicio de la Potestad
Sancionadora «Los hechos constatados por funcionarios
a los que se reconoce la condición de autoridad, y que se
formalicen en documento público observando los requisi-
tos legales pertinentes, tendrán valor probatorio sin perjui-
cio de las pruebas que, en defensa de los respectivos
derechos o intereses puedan señalar o aportar los propios
administrados».

Segundo: En el presente procedimiento no se han pre-
sentado por el interesado alegaciones, por lo que de con-
formidad con el artículo 13.2 en relación con el artículo
16.1 del Real Decreto 1.398/93, de 4 de agosto, el
acuerdo de iniciación se considera propuesta de resolu-
ción con los efectos previstos en los artículos 18 y 19 del
Reglamento.

Tercero: Los hechos denunciados constituyen una
infracción a lo dispuesto en el artículo 4 del Decreto 72/97,
de 7 de julio, de la Diputación Regional de Cantabria, tipi-
ficada como leve en el artículo 26.e) de la Ley Orgánica
1/92, de 21 de febrero, sobre Protección de la Seguridad
Ciudadana.

Cuarto.- El artículo 28.1.a ) de la citada Ley Orgánica
1/92, de 21 de febrero, sobre la Seguridad Ciudadana
(BOE número 46, de 22 de febrero de 1992) faculta a esta
Secretaría General, en base a lo dispuesto en el Decreto
72/97, de 7 de julio, por el que se establece el régimen
general de horarios de establecimientos y espectáculos
públicos y actividades recreativas, para sancionar cada
infracción leve con multa de hasta 300,51 euros.

En el presente caso, la interesada ya ha sido sancio-
nada anteriormente, según Resoluciones de fechas 12 de
enero de 2004 (expediente 217/03 ) y 24 de mayo de 2004
(expediente 72/04 ) de esta Secretaría General, por lo que
se fija la cuantía de la sanción en 250 euros.

En consecuencia, esta Secretaría General,

RESUELVE

Sancionar en uso de las facultades que le están atribui-
das, a «Imagen Pública  Limitada, C. B.», titular del esta-
blecimiento «PIL», de Santander, con multa de 250 euros
por la infracción leve cometida el día 15 de octubre de
2005.

Contra la presente Resolución podrá interponer recurso
de alzada, ante el excelentísimo señor consejero de Pre-
sidencia, Ordenación del Territorio y Urbanismo en el
plazo de un mes, contado a partir del día siguiente a la
publicación de esta notificación.

Transcurrido el período citado sin que se haya impug-
nado la Resolución recaída, deberá hacer efectiva la san-
ción, para lo cual deberá recoger en el plazo de un mes,
en la Sección de Juego y Espectáculos, calle  Peña Her-
bosa, 29 de Santander, el documento de ingreso «Modelo
046», procediéndose, en caso de no hacerlo, a su cobro
por vía de apremio.»

Santander, 13 de febrero de 2006.–La secretaria gene-
ral, P.A., el director general de Inspección y Calidad de los
Servicios (Decreto 5/2006, de 12 de enero ), Ramiro
Bedia Miguel.
06/2060

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ORDENACIÓN
DEL TERRITORIO Y URBANISMO

Secretaría General

Notificación de iniciación de expediente sancionador
sobre Protección de la Seguridad Ciudadana, número
16/06.

No habiéndose podido notificar al interesado a través
del Servicio de Correos el acuerdo de iniciación del expe-
diente sancionador que se cita, se hace público el pre-
sente anuncio en cumplimiento de lo establecido en los
artículos 59.4 y 61 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre,
de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y
del Procedimiento Administrativo Común.

–Número de expediente: 16/06.
–Nombre y apellidos: «Catering Barbería, S. L.».
–Domicilio: Calle Valliciergo, número 6 de Santander.
«Vista la denuncia formalizada por agentes de la autori-

dad del Cuerpo de Policía Local de Santander en fecha 10
de diciembre de 2005, en cuyo relato fáctico se hace
constar que el establecimiento Capitán Haddock, cuyo
titular es «Catering Barbería, S. L.», sito en calle Valli-
ciergo, número 6 y con categoría «D» - se encontraba
abierto al público a las 3:20 horas del día 10 dediciembre
de 2005 con 80 clientes en su interior y teniendo en
cuenta que los hechos denunciados podrían ser constitu-
tivos de una infracción al régimen de horarios establecido
en el artículo 4 del Decreto 72/1997, de 7 de julio («Bole-
tín Oficial de Cantabria» número 146, de 23 de julio de
1997), por el que se establece el régimen general de hora-
rios de establecimientos y espectáculos públicos y activi-
dades recreativas, y considerando:

Primero.- Que la infracción imputada se tipifica como
leve en el artículo 26.e) de la Ley Orgánica 1/1992, de 21
de febrero («Boletín Oficial del Estado» número 46, de 22
de febrero) de Protección de la Seguridad Ciudadana.

Segundo.- Que, de acuerdo con lo prevenido en el
artículo 28.1.a) de la precitada Ley Orgánica 1/1992, de
21 de febrero, las infracciones cometidas pueden ser san-
cionadas con multa de hasta 300,51 euros por cada una.
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Tercero.- Que, conforme establece el artículo 10 del
Decreto 72/1997, de 7 de julio, compete a esta Secretaría
General imponer las sanciones por la comisión de infrac-
ciones leves.

Por todo ello, y en mérito a los antecedentes y funda-
mentos expuestos, esta Secretaría General de la Conse-
jería de Presidencia, Ordenación del Territorio y Urba-
nismo, en uso de las atribuciones conferidas en el artículo
8 del citado Decreto 72/1997, de 7 de julio, y con arreglo a
lo dispuesto en los artículos 11 y 13 del Real Decreto
1398/1993, de 4 de agosto («Boletín Oficial del Estado»
número 189, de 9 de agosto), que aprueba el Reglamento
del Procedimiento para el ejercicio de la Potestad Sancio-
nadora

ACUERDA

1º.- Incoar procedimiento sancionador a «Catering Bar-
bería, S. L.», en su condición de titular del establecimiento
Capitán Haddock, como presunto responsable de la comi-
sión de una infracción al régimen de horarios establecido
en el artículo 4 del Decreto 72/1997, de 7 de julio, tipifi-
cada como leve en el artículo 26.e) de la Ley Orgánica
1/1992, de 21 de febrero, de Protección de la Seguridad
Ciudadana, pudiendo el interesado formular alegaciones
y aportar los documentos que estime convenientes en el
plazo de quince días hábiles a contar desde el siguiente a
la notificación del presente Acuerdo, así como examinar el
expediente y obtener copia de los documentos obrantes
en el mismo en la Sección de Juego y Espectáculos - den-
tro del citado plazo, y en horario de 9,00 a 14,00 horas -
ubicada en la calle Peña Herbosa, número 29 de esta ciu-
dad de Santander, con la advertencia de que - transcu-
rrido el citado plazo sin que el interesado haya realizado
sus alegaciones frente a este Acuerdo de iniciación - el
mismo podrá ser considerado como propuesta de resolu-
ción, y sin perjuicio del derecho que le asiste al presunto
responsable para reconocer voluntariamente su respon-
sabilidad, en cuyo caso el procedimiento se resolverá con
la imposición de la sanción que proceda, quedando a
salvo la posibilidad de interponer frente a la misma los
recursos pertinentes.

2º- Nombrar como instructor del procedimiento a don
David Abascal Fernández, y como secretaria del mismo a
doña Carmen Fernández González, los cuales podrán ser
recusados por el interesado en los términos prevenidos en
los artículos 28 y 29 de la Ley 30/1992, de 26 de noviem-
bre («Boletín Oficial del Estado» número 285, de 27 de
noviembre), de Régimen Jurídico de las Administraciones
Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Cúmplase el presente Acuerdo y notifíquese al instruc-
tor, al presunto responsable y al denunciante.»

A partir de la publicación del presente anuncio queda
abierto un período de quince días, durante el cual el inte-
resado podrá examinar el expediente en la Sección de
Juego y Espectáculos, calle Peña Herbosa, 29 de Santan-
der, a los efectos de que pueda formular las alegaciones
que estime convenientes.

Transcurrido el período citado sin que se hayan presen-
tado alegaciones, al contenido de esta providencia de ini-
ciación, la misma podrá ser considerada como propuesta
de resolución.

Santander, 13 de febrero de 2006.–La secretaria gene-
ral, P.A., el director general de Inspección y Calidad de los
Servicios (Decreto 5/2006, de 12 de enero), Ramiro Bedia
Miguel.
06/2061
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CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, TRABAJO
Y DESARROLLO TECNOLÓGICO

Dirección General de Transportes
y Comunicaciones

Notificación de acuerdo de incoación y pliego de cargos
en expediente sancionador número S-3056/05.

06/1965

GOBIERNO   
de 
CANTABRIA 

EDICTO DE NOTIFICACION. 

Mediante la presente publicación, y para que produzca los efectos legales previstos en el art.
59.4 de la Ley 30/92 de 26 de noviembre (B.O.E. nº 285 de 26 de noviembre) de Procedimiento
Administrativo Común, se notifica a TTES. ESPECIALES Y QUIMICOS S.A., cuyo domicilio se
ignora, siendo su último domicilio conocido en HERMOSILLA, 57, 28001 MADRID MADRID,
por esta Dirección General, que se ha acordado en fecha 30-11-2005  la incoación de procedimiento 
sancionador habiéndose formulado el correspondiente pliego de cargos, cuyos contenidos se
transcriben: 

ASUNTO:: Acuerdoo dee Incoación..  

Ha tenido entrada en el Registro de La Dirección General de Transportes y Comunicaciones la
siguiente denuncia formulada por LA GUARDIA CIVIL DE TRAFICO, de fecha 03-08-2005,
contra TTES. ESPECIALES Y QUIMICOS S.A. por: UTILIZAR DISCOS-DIAGRAMA NO
HOMOLOGADOS O INCOMPATIBLES CON EL TACOGRAFO.; que pueden ser constitutivos
de una infracción LEVE contemplada en los artículos R(CE) 3821-85;  ART. 142.4 LOTT.

De conformidad con lo dispuesto en el Decreto 59/83 de 7 de octubre

ACUERDOO LAA INCOACIONN DEE EXPEDIENTEE SANCIONADOR, contra el

denunciado nombrando como IINNSTRUCTOR del mismo al Funcionario JUAN MARTÍNEZ
LÓPEZ-DÓRIGA, con Nº de Registro Personal 887; pudiendo el mismo ser recusado de
conformidad con lo establecido en los arts. 28 y 29 de la Ley 30/92 de 26 de Noviembre, de RJAP y
del PAC (BOE de 27 de noviembre).

A tenor de lo dispuesto en el art. 108 de la Ley 6/2002, de 10 de diciembre, de Régimen
Jurídico del Gobierno y de la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria (B.O.C. de 18 
de diciembre), se comunica que el plazo máximo de duración de este procedimiento es de un año
desde la fecha del Inicio, y que la falta de resolución y notificación al finalizar el plazo establecido
originará la caducidad del mismo.

EL DIRECTOR GENERAL  DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES,  JUAN M.
CASTANEDO GALAN.

GOBIERNO   
de 
CANTABRIA 

 
ASUNTO:: Notificaciónn Pliegoo dee Cargos.-- Expte.. Sanciónn nº:: S-003056/2005..  

El Ilmo. Sr. Director General de Transportes y Comunicaciones ha acordado la incoación de
expediente de sanción contra TTES. ESPECIALES Y QUIMICOS S.A., cuyo escrito se acompaña,
en virtud de la siguiente denuncia:

DENUNCIANTE: LA GUARDIA CIVIL DE TRAFICO
BOLETIN: 033615
CARRETERA: A-8. KM: 273
FECHA: 03-08-2005
HORA: 10:50 h.
DENUNCIADO: TTES. ESPECIALES Y QUIMICOS S.A.
VEHICULO MATRICULA: M-6375-WG

HECHOS DENUNCIADOS:

UTILIZAR DISCOS-DIAGRAMA NO HOMOLOGADOS O INCOMPATIBLES CON
EL TACOGRAFO..

Los hechos expresados, que se le imputan, pueden ser constitutivos de la siguiente infracción:

PRECEPTO INFRINGIDO:

R(CE) 3821-85;  ART. 142.4 LOTT

POSIBLE CALIFICACIÓN DE LA INFRACCIÓN: LEVE

PRECEPTO SANCIONADOR:

143 LOTT y 201.1 ROTT.

POSIBLE SANCION: 301,00 euros /  

Es competente para resolver este procedimiento sancionador el Ilmo. Sr. Director General de
Transportes y Comunicaciones de conformidad con lo dispuesto por los artículos 146.1 de la Ley
16/1987, de 30 de Julio (BOE de 31 de Julio) de Ordenación de los Transportes Terrestres, artículo 
204 de su Reglamento aprobado por R.D. 1211/1990 de 28 de Septiembre (BOE de 8 de Octubre),
modificado por R.D. 1772/1994 de 5 de Agosto (BOE de 20 de Agosto), y artículo 69.1 de la Ley
30/1992 de 26 de Noviembre (BOE de 27 de noviembre) de Régimen Jurídico de las

GOBIERNO   
de 
CANTABRIA 

Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, así como en virtud de lo
establecido en el Decreto 59/83 de 7 de octubre y en el RD 438/98 de 20 de marzo.

Se le hace saber que dispone de un plazo de 1155 días contados desde el siguiente al de la
recepción de la presente notificación para manifestar por escrito lo que a su derecho convenga,
aportando o proponiendo las pruebas que, en su caso, estime procedentes, haciendo constar el N.I.F.
o el C.I.F. si es persona jurídica, remitiendo, en este caso, escritura pública en la que conste su
representación, debidamente cotejada por organismo competente.

Igualmente, se le comunica que de no efectuar alegaciones en plazo, la presente Iniciación será
considerada como Propuesta de Resolución, de acuerdo con lo establecido en el art. 13 del R.D.
1398/93, de 4 de agosto 

Art. 8 R.D. 1398/1993 de 4 de agosto: en caso de reconocimiento de su responsabilidad podrá
efectuar el pago utilizando la “Carta de Pago” facilitada por la Dirección General de Transportes y
Comunicaciones siguiendo las instrucciones contenidas en la misma, en cuyo caso, se dará por
finalizado el procedimiento sancionador, dictándose la correspondiente resolución reconociendo el
abono realizado 

EL INSTRUCTOR,  JUAN MARTÍNEZ LÓPEZ-DÓRIGA.


